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Председник Србије Александар Вучић данас је одговарајући на питање новинара на
обележавању Дана МУП и полиције рекао да је Србија сада једна друга земља и да
више нико не може да убије премијера.

  

  

"То је немогуће", рекао је Вучић одговарајући на питање да ли може да се деси да
поново у Србији буде убијен премијер.

  

"Сачуваћемо нашу Ану (Брнабић) на све могуће начине и то је немогуће", рекао је Вучић
одговарајући на новинарско питање.

  

Вучић је претходно на централној манифестација одао признање полицији која штити
слободу, спокој, мир и безбедност, закон и градјане без обзира на пол, верску и другу
припадност, као и нашу децу и будућност.

  

O Вуку Јеремићу

  

 Председник Србије Александар Вучић изјавио је одговарајући на питања новинара у
вези "афере Јеремић" да ће надлежни органи да раде свој посао.
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Он је рекао да ће то чинити као што су већ почели надлежни органи неких других
држава.

  

Вучић је, на питање како коментарише најављену тужбу Вука Јеремића против њега,
навео да је све то у реду, а о томе да је уплаћено на рачун организације коју Јеремић
води милион и 300.000 долара рекао да ће надлежни органи све то решавати у складу са
законима Републике Србије.

  

"А видим да су неки органи других држава у складу са својим законима значајне мере
већ предузели, те су криминалци и бандити иза решетака. Тако да све има свој почетак и
крај. Важно је да надлежни органи свој посао раде у миру, а онда ће се видети ко је где
и како и на који начин и због чега био финансиран. То је питање за надлежне државне
органе", истакао је председник Србије.

  

Навео је и да "једва чека све те јунаке што гоне до Стразбура", а свакодневно о свима
износе лажи, али и додао да када им се укаже истина и покаже да је реч о особи коју је
називао братом која је сада иза решетака - "онда извини није ми више брат - шалио сам
се".

  

На констатацију и питање да ли је реално да се за консултансте услуге дају милиони
долара, Вучић је додао да "неки надлежни органи у Америци кажу да није и видећемо
шта ће да кажу наши надлежни органи".

  

Председник Србије раније је, коментаришући вест да су у САД ухапшени људи, како
истиче државна агенција Тањуг “познати као блиски сарадници Вука Јеремића”, рекао
да је ту реч о "озбиљној међународној банди лопова предвођеној Јеремићем".

  

Медији су ових дана навели да је реч о Патрију Хоу и шеику Тидијану Гадиоу, који су
ухапшени у корупционистичкој афери у САД, а који су блиски сарадници Јеремића,
понавља Тањуг.
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Полиција није употребљавана против неистомишљеника, она не штити нас већ
Србију

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да градјани Србије
пирпадницима Министарства унутрашњих послова дугују миран дан и безбрижну ноћ и
обећао полицајцима да ће добити признања какав и заслужују.

  Вучић је на обележавању Дана полиције испред Дома Народне скупштине рекао да ће
припадницима полиције бити пружена подршка кроз повећање плата, бољу опрему и
станове под повољнијим условима.   

"Неретко имам прилику да честитам, а никада са таквим страхопоштовањем као када се
срећем са вама припадницима спрске полиције који на посао иду сваког јутра са свешћу
да је неизвестан повратак кући. Срећан вам Дан полиције и сваки ваш дан на најтежем,
најопаснијем и најважнијем задатку вероватно у свакој држави", рекао је Вучић.

  

Он је казао да полиција омогућава сима да живе без страха, али да зна да је још један
"ружан део" да се улога припадника полиције свугде у свету, па и у Србији не примећује
довољно и да се често поистовећује са репресијом.

  

"И сада када смо одлучили да помогнемо и омогућимо станове по повољнијим условима,
била је прва реакција дела јавности да желимо да потплатимо репресивни апарат да би
их штитио. Не треба нико да би штитио нас, већ само Србију и ову нашу децу", истакао је
Вучић.

  

Он је додао да полиција није употребљена против неистомишљеника и није подигла руку
ни на једног демонстранта и да пођеднако штити сваког грађанина.

  

"Те критике говоре колико тако много њих није свесно колико дугује тако малом броју
вас. Дугујемо вам ужасно много. Сваки наш миран дан и безбрижну ноћ, свако одсуство
страха које би владало нама да нема вас. Дугујемо вам понос који ви треба да осећате
због свега што радите и онај наш због тога што вас имамо", навео је председник Србије.

  

Он је казао да статистике говоре о одличном раду полиције и да је од јануара до априла
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ове године одузето 70 одсто дроге више него него прошле године у истом периоду, ;за
више од 45 одсто порастао је број починилаца кривичних дела ухваћених на делу,
смањен број кривичних дела против имовине за 10 одсто и повећан процес
расветљавања дела које су починила НН лица, а више је ухваћених из дела криминала и
корупције.

  

Како је додао, стопа криминала смањена је за 15 одсто у односу на 2017. годину.

  

"То су ваши резултати. Ретко ко у овој земљи има такве резултате и да је толико дао у
најопаснијем, најозбиљнијем и најодговорнијем послу за друштво", рекао је Вучић.

  

Он је истакао да полиција не постоји да би штитила ни режим ни било чију власт, него
оне који чине цело друштво, сваког грађана и особу без обзира на пол, године или било
које опредељење.

  

"Ви штитите њихову слободу, тако што штитите закон. И да свима буде јасно без вас
слободе не би било, начин на који је штитите је више него импресиван. Обећавам да ћете
добити признања каква заслужујте", рекао је Вучић.

  

(Бета-Фонет)
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